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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
 

Ανακοινώνουμε τρεις ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  και 
το ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

 
1. ΚΟΥΤΣΟΓΚΙΛΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΘΕΜΗΣ) – Γεννήθηκε στην Κόρινθο. Ο πατέρας του ήταν 

από το Σοφικό και η μητέρα του από το Αγγελόκαστρο. Είναι παντρεμένος με την Ανατολή 
Παπαδοπούλου συνταξιούχο της Εθνικής Τράπεζας. Έχει δύο κόρες, την Μαριλένα Γιατρό 
και την Αντωνία Νηπιαγωγό. Έχει τελειώσει Εργοδηγός Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος στις 
Σχολές Κοντοράβδη ενώ παράλληλα εργαζόταν ως Ξυλουργός, επάγγελμα που τελικά τον 
κέρδισε. Άνοιξε τη δική του επιχείρηση την οποία διατήρησε 35 χρόνια από όπου και 
συνταξιοδοτήθηκε. Με τα κοινά του Δήμου Κορινθίων ασχολήθηκε όταν ο αείμνηστος 
Δήμαρχος Θωμάς Θωμαϊδης τον ενέταξε στο συνδυασμό του το 1998 και με τη συμμετοχή 
του έγιναν Δημοτική Αρχή. Έκτοτε εκλέγεται συνεχώς επί έξι (6) τετραετίες τουτέστιν 25 
χρόνια στις πρώτες θέσεις των συνδυασμών (1998-2023) εκ των οποίων τρεις τετραετίες 
είναι στην πλειοψηφία (1998-2006 και 2019-2023) και τρεις τετραετίες στην 
αντιπολίτευση (2006-2019). Έχει υπηρετήσει σε όλα τα πόστα του Δήμου . Αναλυτικά: Από 
1999-2006 Πρόεδρος του Β΄ ΚΑΠΗ και Πρόεδρος του Α΄ Παιδικού Σταθμού του Δήμου. 
Από το 2003-2006 διετέλεσε Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Καθημερινότητας και 
Πρασίνου. Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Υγειονομικών Υπηρεσιών. Από το 2006 έως 2014 
Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου. Από το 2019-2023 διετέλεσε Πρόεδρος του ΚΕΠΑΠ 
(Κέντρο Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος) με μεγάλη επιτυχία. Από το 2019-
2021 Αντιπρόεδρος Κέντρου Κοινωνικής Πολιτικής. Παραμένει Ανεξάρτητος Δημοτικός 
Σύμβουλος έως και σήμερα. 
Ο Θέμης θα είναι Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Κορινθίων. 

 
2. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ - ΚΑΝΕΛΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ – Γεννημένη στην Ξυλοκέριζα και μόνιμη κάτοικος 

Χιλιομοδίου. Σύζυγος του ιατρού Μιχαήλ Κανέλλου, που διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στα 
Λουτρά Ωραίας Ελένης. Μητέρα δύο κοριτσιών. Απόφοιτος Ενιαίου Λυκείου και 
πτυχιούχος Αισθητικής και Κοσμηματολογίας. Εργάζεται στον κλάδο της υγείας ιδιωτική 
υπάλληλος φαρμακείου Μαρίας Γκέλη στα Λουτρά επί 15ετία. Η αγάπη μου για τον τόπο 
μου και η ανάγκη να προχωρήσουμε όλοι μαζί δυναμικά μπροστά, χωρίς αναβολές, με 
παρακίνησε να είμαι υποψήφια δημοτική σύμβουλος. Η εμπιστοσύνη του υποψήφιου 
Δημάρχου Κορινθίων Νίκου Σταυρέλη στο πρόσωπό μου μέσω της προσκλήσεώς του στο 
συνδυασμό ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ με τιμά ιδιαίτερα, με την υπευθυνότητα μου που με 
διακατέχει, αλλά επίσης και την ανάγκη ανανέωσης ρίχνομαι και εγώ στην μάχη για να 
αλλάξουμε σελίδα στο Δήμο μας. Πρώτη φορά δραστηριοποιείται σε δημοτικές εκλογές. 
Η Γιώτα θα είναι Υποψήφια δημοτική σύμβουλος στη Δ.Ε. Σαρωνικού. 
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3. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – Είναι 30 ετών, γέννημα θρέμμα της Ξυλοκέριζας και μόνιμος 
κάτοικος αυτής. Εργάζεται στο οικογενειακό αρτοποιείο «Αρτόγλυκο» με έδρα την 
Ξυλοκέριζα. Ο Παναγιώτης είναι ένας νέος με ήθος που νοιάζεται για τα κοινά, αγαπάει το 
τόπο του και ενδιαφέρεται για τους ανθρώπους. Αυτό είναι γνωστό στην ευρύτερη 
κοινότητα καθώς προσφέρει ανιδιοτελώς το χρόνο του, τις ιδέες του και την ενέργειά του. 
Είναι ένας ενεργός πολίτης που οραματίζεται ένα καλύτερο αύριο και πιστεύει τόσο ότι οι 
αλλαγές ξεκινάνε πρώτα από τον εαυτό μας και μετά επηρεάζουν το γενικό σύνολο, όσο 
και ότι τα «μεγάλα» πράγματα πάντα ξεκινάνε από τα «μικρά». Έχει ενεργή συμμετοχή 
στο Δ.Σ. του ΠΑΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΑΣ, σαν γενικός αρχηγός για 3 χρόνια, ενώ τα 
τελευταία 4 χρόνια σαν Πρόεδρος αυτού. Στις προηγούμενες δημοτικές εκλογές εξελέγη 
τοπικός σύμβουλος με ανεξάρτητο ψηφοδέλτιο για την Ξυλοκέριζα. 
Ο Παναγιώτης θα είναι Υποψήφιος στο Τ.Σ. Ξυλοκέριζας. 
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